

周口农民工的领军人物——孙自连的事迹,引起了广大网友的热议。网友“沙丁猫”在第一时间把相关报道转发到了龙都社区。很快,许多网友纷纷跟帖,称赞孙自连是“普普通通的河南人、踏踏实实的河南人、不畏艰难的河南人、侠肝义胆的河南人”的真正代表,认为孙自连用朴实的、无声的行动,生动诠释了省委书记卢展工提出的“三平”精神。

网友盛赞孙自连

来源:龙都社区 <http://bbs.zhld.com>

榜样事迹

孙自连,淮阳县大连乡人。1990年,孙自连赴广东东莞务工。由于农民工到南方就业困难,1995年孙自连做起了农民工的代言人,为农民工安置就业。弹指一挥间,他从一名普通的打工者成了周口大和人力资源有限公司的总经理,10多年来,为广东东莞等地输送农村劳动力近10万人,农民工年收入均在7000元以上,很多人在走上富裕道路后还积极返乡创业。

在孙自连的努力下,周口客运驻东莞办事处于1998年成立,目前有14辆豪华大巴车正在运行,每年客流量达到10万余人次。2008年11月,孙自连荣获“全国优秀农民工”光荣称号,代表周口市农民工去北京参加全国优秀农民工代表表彰大会;同年12月被评为“周口市改革开放三十年十大杰出人物”;2009年1月被周口市农民工工作联席会聘为驻东莞维权办事处主任;同年2月荣获“周口市优秀农民工、创业之星”荣誉称号。

网友热议

蛟龙浅水:赞一个,把你河南的兄弟姐妹连在了一起,把河南人的心凝聚成了一个结,河南人民很赞你,周口人民很赞你!

清泉长流:周口需要更多的孙自连。

静态观察:不光赞你,还要拥护你。你的穿针引线让俺们农民工省心太多,农民工欢迎你,愿意跟着走。因为啥?这样最安全,又挣钱。正义、有为的孙大哥一定有好报。

诺言:孙大哥一心为老乡着想,顶你一个,向你学习。

孤帆:一心为了家乡人,他的精神值得大家学习。

天天爬十楼:一个普普通通的农民工做出了不普通的事,周口的骄傲。

福娃:孙自连安置农民工就业累计达数万人次,是优秀农民工的代表。

常青藤:孙自连是成功的,也是经过艰辛努力的。

小师妹:让家乡人感动。

清风徐来:向优秀农民工孙自连致敬!

我思故我在:值得敬仰的一个人。

龙湖秋月:孙自连为家乡人寻找出路,为周口市劳务经济做出了大贡献!

菩萨保佑:在奋斗过程中实现自己的价值,好样的!

迪拜世界:农民工为城市建设贡献巨大,已经成为城市建设中不可或缺的力量。像孙自连这样的农民工,不仅自己致富,还带领农民工兄弟姐妹们共同走出去,为他们提供服务,让他们安心、顺心、有尊严地在城市工作和生活,他的精神值得学习。

QM:在他身上,我们看到了

毛毛虫:中原自古多能士,在河南奋力实现中原崛起的新时期,中原大地更是涌动出一个又一个榜样人物,他们用自己的勤劳与智慧,在各行各业树立标杆,不愧为新时代的榜样。

情非得已:在“新生代农民工”逐渐崛起的今天,孙自连的榜样作用不容忽视。我们不仅要靠

的经济建设做出了很大的贡献,他们希望有更多像孙自连一样的优秀农民工代表,领来更多的优秀打工者。

风之乐章:周口是个劳务输出大市,我们迫切需要像孙自连这样的领头人,带领农民工们有序地流动到适合自己的位置。

独子笛奏:孙自连是我们中



4月6日上午,一位网友在中华龙都网社区浏览帖子,了解孙自连事迹。

天涯热帖

大学生生涯发帖 讲述“偶遇”孙自连

帖文:周口人孙自连,我生命中的恩人

发帖人:lizixuan215181

发帖时间:2010-4-6

来源:天涯社区“公益中华”

网址:<http://www.tianya.cn/new/TechForum/Content.asp?idWriter=0&Key=0&idItem=838&idArticle=4690>

他是个男人,是个中原大地上钢铁般的汉子。因为一次与他的偶然相遇,改变了我这个乡下孩子的一生。2007年高考后,我怀揣200元钱上了南下的火车,到达广州,只剩下了40元钱。两天里,我跑了十多家公司。一次被拒绝后,我坐在一家商店的台阶上,哭了。

“怎么了,兄弟?”一个与我相同、浓重的家乡口音在我头顶响起。我抬起头,面前站着一个皮肤黑黑的,戴了一副眼镜的男人,一股亲切感油然而生。我把这些天的遭遇如数倾诉,他笑笑:“走,兄弟,先吃饭,都是老乡,别客气。”我们在一个小饭馆里坐下,看着我狼吞虎咽地吃完了东西,他递给我一张名片,又塞给我100元钱:“想工作的话明天找我吧。”我清晰地看到名片上的三个字——孙自连。第二天,在他的帮助下,我找到了自己的第一份工作,在一个电子厂上班。同屋的小伙子说:“你算遇到好人了,在这一带,没有人不认识孙自连,他是我们农民工的‘领头雁’,大家私下里都叫他大哥。”

工作不到两个月,家里来了电话,我接到了一所省内大学的录取通知书。我拿出全部积蓄请大家吃饭,买单时却被孙大哥拦住了:“你哪有那么多钱,存着,好好回去上学。”我告诉他,我不想上了,家里的经济情况使我不得不做出这样的选择。“回去,没钱我想办法!”第二天,我辞了工,拿着行李,怀揣工资与孙大哥给我的3000元学费出了厂门,又一次哭了。

现在,我上了学,和其他孩子一样回到了知识的海洋。学习的忙碌使我几乎没有时间去想远方的孙大哥,无意中在网上看到相关新闻,看到了他的成功,真为他高兴,这一生我认定了他这个哥哥!

现在,他可能还记得我,或许已经忘了我,因为他每年都会资助一些像我一样的穷学生。他的付出成就了我们的今天,我想代表其他受资助的孩子们,说一声:“哥,你是个好人,你辛苦了。”

相关报道

据通过百度搜索引擎进行相关内容搜索,目前,对孙自连事迹进行报道、转发、摘编的网站越来越多。

猫猫飞起:周口是劳务输出大市,帮扶农民工就业,是我们名副其实的攻坚战。孙自连这样的“安置办主任”,尽自己所能,为农民工兄弟姐妹创造就业条件,好样的。

沙颍河畔:赞一个,从自己的

自立自强,到帮助别人自立更生,

孙自连的完美转身,不仅实现了

自我能力的转变,还实现了周口

农民工走出周口、走出河南、走向

世界的梦想。

紫水晶:输出、安置农民工 10

万人次,孙自连这位农民工“安置

办主任”名副其实。

猫猫飞起:周口是劳务输出大市,帮扶农民工就业,是我们名副其实的攻坚战。孙自连这样的“安置办主任”,尽自己所能,为农

民工兄弟姐妹创造就业条件,好

样的。

沙河湾:无论维权道路多么

艰辛,无论我遇到多大困难,我一

定不会让老乡们在异地他乡受欺

负,有什么困难他们随时可以找我”。

孙自连挂在嘴边的这句话让我

们感动。

广角看人生:孙自连不仅为

周口农民工提供了就业平台,也

得到了东莞市及厚街镇两级政府

及劳动部门的充分肯定。东莞市

劳动部门一名负责人说,来自河

南周口的农民工有二十几万,这些

农民工吃苦耐劳,为东莞当地

网友热议“孙自连现象”

爱读爱看网

周口市人力资源网

《网友热议“孙自连现象”》

爱读爱看网

龙都热帖之“最美”

太昊陵庙会上的

“最美环卫工”

发帖人:周口商桥

发帖时间:2010-4-3

来源:龙都社区

网址:

<http://bbs.zhld.com/dispbbs.asp?boardID=99&ID=201639&page=3>

2010年4月2日,我在淮阳太昊陵庙会上,拍到了一个女孩与环卫工人一起劳动的画面,她不是专业的环卫工人,但却做起了太昊陵的“美容师”。

我没能清晰地拍出她的面容,但却能感受到她劳动的可爱,她为我们能感受到的整洁而快乐。我不了解她的姓名和职业,但她用最美丽的行为感染了

我,是我心中“最美的环卫工人”。

网友跟帖

周口建设:去旅游景点,最好少留点垃圾,多留点微笑。

吉鸿昌纪念馆的

“最美讲解员”

发帖人:蝶舞蹁跹

发帖时间:2010-4-4

来源:龙都社区

网址:

<http://bbs.zhld.com/dispbbs.asp?boardID=98&ID=201681&page=1>

清明节期间,扶沟吉鸿昌将军纪念馆迎来了一批批凭吊先烈的群众。他们

在被先烈们的爱国情操感动的同时,也被几位身着戎装、胸戴白花,身材娉婷、面容秀丽、举止大方的女讲解员热情、周到、详尽的讲解服务所吸引。这几位在吉鸿昌将军纪念馆工作的“90后”女孩,成为了纪念馆一道靓丽的风景线,堪称“周口最美丽的女讲解员”。

网友跟帖

蝶舞蹁跹:有一种美丽,容貌是其次,重要的是精神和气质,这种美丽体现在她们的工作和事业上。就像“最美乡村女校长”李灵,容貌不出众,但她的美体现在她所从事的崇高工作和事业上。将军纪念馆的几位女孩热爱自己的工作,传播将军精神,弘扬爱国情怀,播洒革命信念,她们的美在有意义的工作和事业中闪光。



网上吹风

街头食品包装卫生堪忧

无聊人:周口市区街头有很多卖馒头和熟食的摊贩,大部分都还在用卫生质量得不到保障的塑料袋进行包装出售,有什么好办法能改善卫生状况呢?

芙蓉街路面盼修整

反映:市区芙蓉街一到雨雪天气老是积水,路很难走,希望有关部门能关注一下。

居民区里开了汽修厂

长线局家属:我家住汉阳路南段长线局家属院,路口有一汽修厂,每天都把大量有毒的含有汽车喷漆的气体对着我们小区排放,还经常把刷车废水倾倒在马路上。希望环保、城管等相关部门加强监管,还我们一片干净的居住环境。

(以上内容摘自中华龙都网龙都社区、市民吹风栏目,为网友言论,不代表本网观点。)



网络直通

宜宾上百网友扫完墓

自发打扫烈士陵园

“清明节快到了,不要忘了那些最可爱的人。”几天前,在宜宾网络论坛上,网友发帖倡议:网友们行动起来,4月4日前前往烈士陵园悼念长眠于陵园中的革命先烈。4日,100多名网友到烈士陵园门口集合,扫墓后,20多名网友留了下来,拿起抹布和扫帚,忙了一个多小时,将烈士墓碑擦得干干净净,地下的纸张、果皮、树叶等垃圾,也全部清理干净。

上海菜市场女摊主歌声揽客

网友捧成沪版苏珊大妈

英国苏珊大妈走红全球,如今上海一菜市场里也有“翻版”——一位卖鸡腿、鸡翅等食品的女摊主以美妙歌声招徕顾客,日前被拍成视频上传至网络,点击率很高。由于这位大妈新潮的打扮酷似已故香港富翁龚如心,网友们称其为“菜花甜妈”。这位“菜花甜妈”来自安徽农村,没受过专业训练,英文字母都认不清,却十分喜好音乐,能够演唱玛丽亚·卡拉斯等著名音乐人的歌曲及国内不少民歌。不过最打动众多网友的是这位大妈乐观的心态。视频中,这位大妈唱完之后的一句“大家开心就行!”被众多网友认为传达了“生活的真谛”。

江西卫视愚人节调侃张国荣

引发网民大讨论

4月1日,江西卫视《经典传奇》播出专题“‘飞’一般的张国荣”,主持人调侃、讥讽的语调和态度以及相关内容,引发了网民大讨论。网民普遍认为“没必要这么嘲讽一个死去的人,主持人怪声怪气,对人起码的尊重都没有”、“‘消费’死去的明星,这样博出位的手段很过分”。

网友“老康”出版发财日记

讲述三年成百万富翁

最近,一个叫“老康”的重庆网友成了名人,他在网络上把自己“3年时间,从身无分文到百万富翁”的真实创业经历晒了出来。结果,几个月时间,就有百万网友潮水般涌入他的帖子,“老康”也因此成为名副其实的网络草根偶像。据悉,点击近300万的“发财日记”已于近日出版,名叫《全中国最穷的小伙子发财日记》。

电视剧《老大的幸福》火热荧屏

引发网友幸福观大讨论